

Uzbekistan Airways принимает участие на конференции Asia Connect: Aviation Strategy



На конференции обсуждалось текущее состояние и перспективы развития рынка авиаперевозок. Участники делились опытом ведения бизнеса в авиационной сфере в Центральной Азии и соседних странах.



В ходе мероприятия концерн Airbus поздравил Uzbekistan Airways с 30-летним успешным сотрудничеством, вручив памятные подарки.

На сегодняшний день во флоте Uzbekistan Airways все узкофюзеляжные воздушные суда унифицированы под тип Airbus A320/A321. Сегодня, авиакомпания задействует 17 самолетов Airbus на короткомагистральных и среднемагистральных направлениях маршрутной сети.

В Uzbekistan Airways уверены в дальнейшем плодотворном сотрудничестве с концерном Airbus, что подтверждается планами авиакомпании по дальнейшему совместному совершенствованию и расширению парка узкофюзеляжных воздушных судов.



Отдельно отмечается выступление делегации Uzbekistan Airways во главе с Первым заместителем Председателя Правления авиакомпании, Умидом Хусановым в рамках дискуссии на тему развития авиационной отрасли Республики Узбекистан. Была раскрыта тема планирования, а также отмечены положительные драйверы развития авиационного рынка страны в целом. В ходе ответов на вопросы, Умидом Аброровичем также была раскрыта тема потенциала создания Центральноазиатского хаба на базе Международного аэропорта города Ташкент и необходимые стратегические меры, способствующие достижению цели со стороны Uzbekistan Airways.

